

# Инна Клечан - лучший студент Могилевщины

Лучшим студентом Могилевщины стала Инна Клечан - курсант 3 курса факультета милиции Могилевского института МВД. Так решило жюри республиканского конкурса «Студент года», областной этап которого прошел 15 ноября в Могилеве. За главный титул боролись шесть участников из вузов Приднепровского края: МГУП, МГУ имени А.А. Кулешова, БРУ, БГСХА.

Накануне «профессионального» праздника, Дня студента, который отмечают 17 ноября, на сцене Белорусско-Российского университета конкурсанты представили творческие самопрезентации, продемонстрировали свои таланты и ораторское мастерство, а в интеллектуальном туре ответили на вопросы членов жюри.

Как рассказала главный специалист Могилевской областной

организации БРСМ **Анжелика Явных**, участники областного этапа - молодые люди, которые добились высоких результатов в учебе, а также проявили себя в разных сферах деятельности.

Зал был забит под завязку - в основном здесь собрались студенты, которые болели за своих. Шоу началось со знакомства с участниками. Каково было удивление, когда через актывый зал пробежала группа ОМОНа. Нет,

не подумайте, ничего ужасного не произошло. Бугафория - шиты, шлемы, дубинки, спецовка - часть выступления **Инны Клечан**.

Рассказывать о себе участники продолжили в видеовизитке. Например, **Евгений Фомичев** из Белорусской государственной сельскохозяйственной академии тонко шутил над действительностью студенческих будней. Так, по словам молодого человека, студент года должен быть усердным, уверенным в себе, спортивным, уметь находить общий язык с преподавателями, иметь хобби, быть скромным и правильно питаться. Этими качествами обладает наш герой. По итогам интернет-голосования, которое проходило в социальных сетях «ВКонтакте» и «Instagram», Женя стал автором лучшего видеоролика о студенчестве и победителем в номинации «Студент года ONLINE».

В конкурсе ораторского мастерства студенты рассуждали о своей профессии. Так, **Ульяна Рудакова** из Могилевского государственного университета продовольствия - будущий специалист по охране окружающей среды. В своем выступлении девушка обратила внимание на мировые проблемы: загрязнение воды и почвы. **Анастасия Страмужевская**, студентка факультета педагогики и психологии детства МГУ имени А.А. Кулешова,



«Харизма и улыбка на миллион», - вот, что говорили о нем в зрительном зале во время выступления.

«Комсомолка, спортсменка и просто красавица». Победительница конкурса Инна Клечан - командир женского отделения, сержант милиции. Любит пение и танцы, увлекается волейболом, знает законодательную базу страны. Участник научных конференций, конкурсов ораторского мастерства и вокального искусства. Мечтает с помощью своей профессии приносить пользу людям.

- Поддержка и помощь окружающих стали для меня опорой на пути к победе, - рассказала девушка. - Благодаря команде, добиться поставленных целей было легче и интереснее. Я не жалею сил и личного времени, ведь коллектив помогал мне во всем: репетиции и совместная работа над улучшением конкурсных номеров, а результат - победа!

По словам курсантки, немаловажно было также презентовать свое учебное заведение, уровень подготовки и организаторской работы.

Теперь Инна Клечан представляет область на республиканском этапе конкурса в Минске.

Диана ВОПСЕВА  
Фото автора

